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定
量
的

A

計画よりも多く草刈りやト
イレ清掃を実施するととも
に、トイレ清掃の際に点
検表を使用者の目に見え
る箇所に設置することに
よって、利用者が管理状
況を確認できる状態にし
たことで、利用者満足度
の高い維持管理となっ
た。

芝刈りについては、芝を
きれいな状態を維持する
ため第2四半期末現在、
計画年5回延べ数量
92,765㎡に対し、4.8回延
べ数量89,105㎡を実施。
（第2四半期までの計画
は4回延べ数量74,212。
それにに対し0.8回14,893
㎡多く実施）
第3四半期にも1回以上
実施を予定している
各トイレに点検表を設置
し計画以上の清掃・点検
を実施。今年度の満足度
調査では、「トイレが汚
い」という意見がなくなっ
た。

A

草刈り回数の増加や、照
明器具の寿命の把握な
ど、利用者のニーズを踏
まえた維持管理を行っ
た。

利用者の要望に応え芝
のきれいな状態を保つた
めに、必要に応じて芝刈
りを実施。芝刈り計画の5
回、延べ92,765㎡に対し
5.7回、延べ105,463.9㎡
を実施し整備を行った。
運動施設の夜間照明の
照度を保つために、すべ
てのランプに交換日の記
録をつけて、計画的に交
換し照度を保っている。

A

計画以上の草刈りや清掃
点検を行い、市民サービ
ス向上に努めた。

利用者の要望に応え、計
画以上の草刈りを実施し
た。
トイレ内に点検表を設置
し計画以上の清掃点検を
行った。
運動施設の夜間照明の
照度維持のために計画
的にランプ交換を実施し
た。

管理業務実施に係る固有の銀行口座を開設しているか
【銀行口座】※6月のみ

B B

資金の適正管理と経理内容の明確化が図られているか
【独立した会計帳簿】

B B B B

利用料金、使用料の徴収は適正に行われているか
【独立した会計帳簿・
　使用料等収納（徴収）事務委託契約書・銀行口座】

B B B B

収支計画が適正で
あること

収支計画が適正に執行されているか
【事業計画書・事業報告書】※9・12月のみ

B B B

業務の実施に適切な人員配置や育成がなされているか
【実地調査】※9・12月のみ

B A

状況に応じて普段より人
員を増やした体制を整え
るなど、さまざまな状況に
柔軟に対応できている。
職員の研修についても、e
ラーニングを駆使して効
率的に行っている。

通常の人員配置の他に、
イベント開催時、混雑時
は本社からの応援やボラ
ンティアの応援で増員し
対応している。
新規採用者は、研修期間
を設け、業務マニュアル、
進捗表を使ってベテラン
職員が指導育成。
また、新たにｅラーニング
によるオンライン研修を
取り入れ、コンプライアン
スや情報セキュリティ等
の研修を行っている。

B

給与の支出が適切に行われているか
【給与規程・賃金台帳】

B B B B

施設の管理運営を
安定して行う能力
があること

業務の一括委託が行われていないか
【第三者委託協議承諾書・実地調査・会計帳簿】

B B B B

施設の管理が適切
に行われているこ
と

各施設の管理は適切に行われているか
【実地調査・事業報告書】

B B B B

定
量
的

B B B

開園日数、開園時間は守られていたか
【事業報告書】※9・12月のみ

B B B

減免申請された場合、適正に処理されているか
【減免申請書】

B B B B

文書の管理・保存が適切に行われているか
【ファイル基準表等・実地調査】

B B B B

修繕等、施設保全が適切に行われているか
【実地調査・事業報告書】※9・12月のみ

B A

イベントの開催前に雨が
降った場合などは、イベ
ント開催に間に合うよう夜
間に準備作業を行い、利
用者に不便がないよう配
慮した対応が行われてい
る。

修繕計画を立て修繕の
優先順位をつけ実施、軽
微なものについては発見
次第速やかに実施。
イベントや大会等の前に
点検を行い修繕の必要
があれば実施し安全確保
行った。
降雨後、スケートパーク
の水掃きについては、作
業人員を増員して路面整
備を行い、施設保全と利
用者の待ち時間の短縮
に取り組んでいる。

B

備品の管理が適切に行われているか
【備品台帳・実地調査】

B B B B

定
量
的

A

アンケートの内容や利用
者からの要望に対応した
維持管理を行うことで、高
い利用者満足度を実現し
た。

公園全体の満足度は
96.1％。統一項目（3項
目）の評価点合算は
7.34。意見・要望について
は利用者が公園に期待し
ていると考え可能な限り
対応している。また、アン
ケート結果を踏まえて「満
足度向上会議」を実施
し、今後のサービス向上
や公園管理に役立ててい
る。

A

高い満足度を得たほか、
調査時に寄せられた要望
に適切に対応されてい
る。

全体の満足度は96.1％
統一項目の評価は7.34。
調査結果を踏まえ下記を
実施。
・クライムロック下のマット
の交換。
・日除けとミスト設置等の
暑さ対策。
・芝刈りを計画以上実
施。
・イベント開催時のパン類
類の販売。

利用者からの苦情
処理の体制がとれ
ていること

利用者等からの相談及び苦情に適切に対応しているか
【実地調査・事業報告書】※9・12月のみ

B B B

各種団体等と協働
及び支援をしてい
ること

町会・自治会、アドプト登録団体、教育機関等と連携し
た事業を行い、支援しているか
【事業計画書・事業報告書】※9・12月のみ

B B B

広報活動を行い効
果的に情報を発信
していること

ホームページや広報紙等を通じて、利用情報や注意等を
発信し、利用者増加やマナー向上が図られているか
【事業計画書・事業報告書】※9・12月のみ

A

ホームページでの施設の
利用状況等を発信や、広
報はちおうじやLINEアカ
ウントによるイベント開催
の案内を行うなど、紙媒
体とネットを通じて精力的
に情報発信を行った。

公園全体の集客のため
に、広報はちおうじにイベ
ント情報掲載46案件、夏
休みイベントカレンダーに
は5案件掲載。ホーム
ページでの情報発信は第
2四半期末までの累計で
681回発信。利用者のた
めに公園イベント情報、
運動施設情報を毎日発
信している。
LINE公式アカウントを開
始し現在友だち登録は
108人。公園イベント情報
等発信し公園活性化の
ツールとして活用してい
る。

A

SNSを用いてボランティア
の募集を行い、開催する
イベントに協力してもらう
など、広報を通じて新た
な地域協働の形を模索し
実施している。

広報はちおうじに毎回イ
ベント情報を掲載。
ホームページは毎日更新
し、利用者へ公園情報を
発信。
LINE等のSNSを使いイベ
ント案内の他に、園内花
壇作りのボランティアやイ
ベントをサポートするボラ
ンティアの募集を行い地
域との連携に取り組んで
いる。（公式LINEのお友
達登録者数は現在126
名）

A

ホームページやLINEな
ど、様々なSNSを用いて
公園の情報を毎日発信し
た。

・広報はちおうじにイベン
ト案内掲載。
・ホームページ、SNSで公
園情報発信。
・利用者増加のために公
式LINEでお友達登録と
ボランティアを募集し園内
美化活動を実施。

施設の効率
的な管理・運
営、経費節
減が図られ
ているか

定
量
的

B

定
量
的

B B B

定
性
的

資源の有効活用な
ど環境に配慮した
管理運営がされて
いること

「八王子市役所エコアクションプラン」及び「八王子市
役所環境マネジメントシステム」に基づく、環境に配慮
した管理・運営が行われているか
【ヒアリング等・事業報告書】

B

定
量
的

B B B

個人情報の取り扱
いが適切であるこ
と

個人情報の適切な管理のため必要な措置が講じられてい
るか
【実地調査】

B B B B

指定管理者が加入しなければならない保険に加入してい
るか
【保険証券】※6月のみ

B B

事故や災害発生時の緊急時の対応が適正に行われたか。
また、適正に行えるよう体制が整っているか。
【マニュアル・事業計画書・事業報告書】
※9・12月のみ

B B B

所管課コメント

 ・計画以上の作業が実施され、公園・緑地の維持管理が適切に行われた。
 ・有料施設の使用率がサッカー・ラグビー場は71.3％（前年度66％）、テニスコートは70.3％（前年度72.2％）であった。
 ・市に寄せられた要望・苦情の件数は4件であり、前年度と比べて3件の増であった。
 ・利用者満足度調査を9月に実施し、全体的な満足度は96.1％（前年度96％）であった。
 ・自主事業については159件の主催事業、11件の共催事業、42件の支援事業を行った。

期末総合評価 B

公共料金の縮減　　（実績／計画）
【事業報告書】

施設名 戸吹スポーツ公園

６月 ９月 １２月

施設のサー
ビス向上、
利用者の増
加等が図ら
れているか

利用者満足度調査における統一項目（3項目)の評価（各0～3の評価点）が水準
を満たしているか項目ごとの平均評価を合算し、0以上3以下まではC、3を超え
て7未満はB、7以上はA
【満足度調査報告書】　※実施後のみ

定
性
的

評価項目

施設の管
理・運営を安
定して行うこ
とができるか

維持管理が適切に行われているか　（維持管理事業　実績／計画）
【事業報告書】　※９・１２月のみ

定
性
的

団体の経営方針が
明確であり、適正
な経理がされてい
ること

管理運営が適正に
できる職員体制や
研修体制がとれて
いること

施設の運営
に公共性、
公平性、公
正性が図ら
れているか

開園率　　（実績／計画）
【事業報告書】　※９・１２月のみ

定
性
的

利用者が公平に施
設を利用できるよ
う、配慮されてい
ること

施設の公共性、公
平性について継続
性が保たれている
こと

事業の達成
目標が明確
で、具体的
な事業計画
に基づいて
行われてい
るか

自主事業実施率　　（実績／計画）
【事業報告書】　※９・１２月のみ

個人情報保
護管理及び
危機管理が
図られてい
るか

巡回の実施率　　（実績／計画）
【事業報告書】 ※９・１２月のみ

定
性
的

緊急（防火・防犯
等）対応等危機管
理体制が取られて
いること


